

News Release



©2003, 2020 SANRIO CO., LTD. APPROVAL NO. L610088



2020年6月1日

たましん美術館の開館記念展として

「たまびらき―たましんの日本近代美術コレクション―」を開幕

多摩信用金庫(本店:東京都立川市、理事長:八木 敏郎) は、2020 年 5 月 18 日 (月) に本店及び本部を立川駅北口の新街区「GREEN SPRINGS」内にオープンしました。

また、同時に多摩地域の芸術・文化の振興及び地域の賑わい創出に寄与するため、建物1階に「たましん美術館」を開設しました。これまで新型コロナウィルス感染拡大防止の観点から開館記念展の開催を延期しておりましたが、緊急事態宣言の解除を受け、下記のとおり標題の記念展を開幕します。

記

1. 開催概要

(1) 会期

2020年6月2日(火)~8月23日(日)前期:6月2日(火)~7月5日(日) 後期:7月11日(土)~8月23日(日)

(2) 会場

たましん美術館

(3) 主催

公益財団法人たましん地域文化財団

(4) 開館時間

10:00~18:00 (入館は 17:30 まで)

(5) 休館日

月曜日 (ただし、8月10日 (月・祝) は開館、8月11日 (火) を閉館。) 展示替之期間 (7月6日~7月10日)

(6) 入館料

一般 500 円 (400 円)、高大生 400 円 (300 円)

※() 内は20名以上の団体料金

※中学生以下無料

(7) お問い合わせ先

公益財団法人たましん地域文化財団

Tel. 042-574-1360 Fax. 042-577-5070

https://tamashin.or.jp



<開館記念展「たまびらき」チラシ>

2. たましん美術館について

(1) 運営

公益財団法人たましん地域文化財団

(2) 住所

〒190-0014 東京都立川市緑町 3-4 多摩信用金庫本店 1 階



JR 立川駅北口から徒歩約6分、多摩モノレール立川北駅より徒歩約4分

(3) その他



写真:たましん本店・たましん美術館外観



写真:たましん美術館内

以上